

# 习近平就巴基斯坦发生重大恐怖袭击向巴基斯坦总统致慰问电

新华社北京12月17日电 国家主席习近平17日就巴基斯坦发生重大恐怖袭击造成大量人员伤亡,向巴基斯坦总统侯赛因致慰问电。

习近平表示,惊悉贵国白沙瓦发生严重恐怖袭击事件,造成重大人员伤亡。我谨代表中国政府和人民,并以我个人的名义,对遇难者表示沉痛的哀悼,向伤员和遇难者家属表示深切的慰问。

习近平强调,中方反对一切形式的恐怖主义,强烈谴责这一惨无人道的恐怖袭击。中国人民对巴基斯坦人民的悲痛感同身受。中方坚定支持巴基斯坦政府打击恐怖主义的努力。

# 李克强就巴基斯坦发生重大恐怖袭击向巴基斯坦总理致慰问电

新华社北京12月17日电 国务院总理李克强17日就巴基斯坦发生重大恐怖袭击造成大量人员伤亡,向巴基斯坦总理谢里夫致慰问电。

李克强表示,惊悉巴基斯坦发生重大恐怖袭击事件,造成包括大量学生在内的人员伤亡。我谨向你和巴政府,并通过你向巴人民表示慰问,向遇难者表示哀悼。

李克强指出,中巴两国同为恐怖主义受害国。中方将一如既往地坚定支持巴基斯坦政府和人民为维护国家安全稳定、打击恐怖主义所做的不懈努力。

# 《食品药品投诉举报管理办法(征求意见稿)》公布

据新华社北京12月17日电(记者徐兢 王思北) 国务院法制办公室17日公布《食品药品投诉举报管理办法(征求意见稿)》,向社会公开征求意见。《意见稿》拟规定,提倡实名投诉举报,严禁泄露投诉举报人的相关信息,并对投诉举报进行分类办理。

《意见稿》规定,食品药品投诉举报机构负责统一审查受理食品药品投诉举报。各级食品药品监督管理部门应当畅通“12331”电话、网络、信件、走访等投诉举报渠道,建立和完善一体化的投诉举报信息管理系统,实现全国食品药品投诉举报信息互联互通。

根据《意见稿》,提倡实名投诉举报。投诉举报人不愿提供自己的姓名、身份、联系方式等个人信息或者不愿公开投诉举报行为的,应当予以尊重。投诉举报人应当提供客观真实的投诉举报材料及证据,说明事情的基本经过,提供被投诉举报对象的名称、地址、涉嫌违法的具体行为等详细信息。

同时,《意见稿》明确,严禁泄露投诉举报人的相关信息;严禁将投诉举报人信息透露给被投诉举报对象及与投诉举报案件查处无关的人员,不得与无关人员谈论投诉举报案件情况。投诉举报办理过程中不得泄露被投诉举报对象的信息。

有关单位和各界人士可在2015年1月16日前,通过登录中国政府法制信息网(网址: <http://www.chinalaw.gov.cn>)、邮寄信函方式或发送电子邮件的方式提出意见。

□人民日报评论员

狠抓改革攻坚,是明年经济工作的重要任务,也是主动适应和引领经济发展新常态的开局先锋,对促进经济健康发展与社会和谐稳定至关重要。

改革开放,是我国30多年经济快速发展的最大动力。当前我国经济发展进入新常态,深化改革仍然是攻坚克难、迎接挑战的最大法宝。新常态下,经济增速、经济发展方式、经济结构和经济发展动力,都出现了一系列趋势性变化。这些新变化,带来了新机遇,也使经济社会发展面临新挑战,传统增长方式难以为继。提升发展质量,优化经济结构,转换发展动力,都需要通过深化改革来破除体制机制障碍,为发展注入新动力。改革越深化,矛盾越复杂,越需要拿出更大的政治勇气和政治智慧,不畏难,不躲闪,敢啃硬骨头,敢于涉险滩,敢于壮士断腕、自我革命,把该放的放下去,该管的管起来,让市场在资源配置中发挥决定性作用,更好发挥政府作用,在管放结合中进一步释放市场主体的活力、潜力和创造力。

狠抓改革攻坚,要进一步强化问题导向。发展面临的突出问题,是群众最关心的问题,也是改革的难点和重点。当前,经济仍面临下行压力,化解过剩产能任务艰巨,企业生产经营困难增多,发展潜在风险加大,要从解决这些突出问题入手,加快重点领域和关键环节的改革,“逢山开路,遇水搭桥”,有针对性地推出既立足当前、又着眼长远的改革举措,市场要活,创新要实,政策要宽,让改革举措转化为发展动力。

狠抓改革攻坚,要更加尊重和发挥地方、基层和群众的首创精神。人民群众最愿改革,最有智慧,充分发挥群众的积极性和创造性,才能最大限度地凝聚改革力量。无论是改革的总体方案,还是改革的具体举措,都要了解实际情况,倾听群众呼声,在深入调查研究的基础上科学设计。鼓励地方、基层和群众解放思想、积极探索、差别化试点。坚持顶层设计与基层探索良性互动、有机结合,让人民群众真正成为改革的参与者、支持者和受益者。

狠抓改革攻坚,要让改革措施落地。改

# 狠抓改革攻坚

——四论贯彻落实中央经济工作会议精神

改革有没有成效,最终要看改革措施是否真正落实到位。“中梗阻”“放空炮”,只能伤了群众的心,拖了改革的后腿。一分部署,九分落实。要把中央的改革部署细化深化落实,注重统筹协调、督促检查,落实督办责任制和评估机制,建立健全改革举措实施效果评价体系,让群众来评价改革成效。

2015年是全面深化改革的关键之年,各地区各部门都要主动作为,真抓实干推进改革攻坚,不折不扣抓出成效,不断把改革红利转化为发展新动能和民生新福祉。

(新华社北京12月16日电)



12月17日,第27届哈尔滨太阳岛国际雪雕博览会大型主塑《旋放》完工。《旋放》大型主塑由7部分组成,主体高度39米,长度360延长米,占地面积1.2万平方米,经过100余位工匠历时9天完成。这个主题雕塑不仅是本届雪博会的最大主塑,其高度、长度、占地面积也创下雪博会之最。图为大型雪塑《旋放》(局部)。

# 2015年起,奥赛、优秀生等6项高考加分项目取消

新华社北京12月17日电(记者施雨岑 吴晶) 教育部等5部门17日联合下发《关于进一步减少和规范高考加分项目和分值的意见》,规定自2015年1月1日起,取消重大体育比赛获奖者、二级运动员统测合格者、省级优秀学生、思想政治品德突出事迹者、奥赛获奖者、科技类竞赛获奖者等6项全国性加分项目。

对于2015年1月1日之前在高中阶段已取得有关奖项、名次、称号的考生,意见规定,是否具有加分资格由生源所在地省级高校招生委员会研究决定,确有必要的按本省(区、市)原有规定执行,加分分值不超过5分,体育部门要重新对二级运动员资质进行复核复测。

同时,意见对“烈士子女”“边疆、山区、牧区、少数民族聚居地区少数民族考生”“归侨、华侨子女、归侨子女和台湾省籍考生”“自主就业退役士兵”“在服役期间荣立二等功(含)以上或被大军区(含)以上单位授予荣誉称号的退役军人”等全国性加分项目予以保留。

对一些地方性加分项目,如地方性体育、艺术、科技、三好学生、优秀学生干部等,意见决定予以取消;对确有必要保留的地方性加分项目,意见要求要合理设置加分分值,由省级人民政府确定并报教育部备案,原则上只适用于本省(区、市)所属高校在本省(区、市)招生。

值得注意的是,取消加分项目后,考生的一些特长和取得的荣誉在高考过程中并非毫无作用。考生的体育、艺术、学科等特长将如实记入学生综合素质档案或考生档案,供高校录取时参考;考生的相关学科特长和创新潜质,可作为自主招生试点高校优先给予初审通过的条件。对学科特长或创新潜质特别突出的个别优秀考生,经向社会公示后,由试点高校向生源所在地省级招生考试机构提出破格录取申请,经生源所在地省级高校招生委员会核准后录取。

此外,意见也强调,对弄虚作假、骗取相关加分资格的考生,将依法依规落实“三取消”,即取消其当年参加高考报名、考试或录取的资格,可同时给予暂停参加各种国家教育考试1至3年的处理,考生的违规事实记入国家教育考试诚信档案。

# 国家卫计委要求严肃查处不合格涉及饮用水卫生安全产品

据新华社北京12月17日电(记者胡浩) 国家卫生计生委17日下发通知,要求加强涉及饮用水卫生安全产品监管,维护人民群众健康。

此前,国家质检总局在“净水器产品质量执法打假”质检利剑“集中行动”中检查发现了部分净水器质量不合格问题。国家卫计委要求,对不合格产品开展监督检查,其中包括不合格产品生产企业在所在地卫生计生行政部门及监督执法机构重点检查相关企业是否按照卫生许可内容进行生产、是否符合《涉及饮用水卫生安全产品生产企业卫生规范》等。

## 欧凯龙家居小镇

# “欧凯龙杯”世界客属华裔小姐大赛

12月21日下午 欢迎到场 敬请关注

做欧凯龙房东 万买铺

30—50m<sup>2</sup>纯街铺VIP会员 席位剧减,敬请把握

报名电话: 678 5777 | 678 3777  
总决赛时间 2015年1月18日  
地点: 百花之声  
报名地址: 欧凯龙家居小镇售楼部(二十四大街)  
市内接待中心(东方红大道与北京路交叉口)

vip line 0376 678 5777/678 3777

项目地址: 信阳市羊山新区二十四大街北段文新茶叶科技园北900米路西 开发商: 信阳天筑实业有限公司  
市内接待中心: 东方红大道与北京路交叉口向东20米路北(西亚和美广场对面) 运营商: 欧凯龙集团